4) 3455(1,2).

1) Haiitit npou3Boinyt0 QyHKIMH u = xy° +2° —xyz BTouke M(1:1;2) B
HanpasJieHHH, 00pa3yLIEM ¢ OCAMH KOOPAHHAT YI/Ibl COOTBETCTBEHHO B
607, 45, 60"

2) Haiitu npou3Boanyro pyHkuun w= xyz B To4uke A(S5;1; 2) B Hanpasne-
HUM E rae B(9; 4; 14).

cu ou 98
0 1) —(M)=5: 2)—(4A)=—.
TBET )aﬁ( )=35; }5{’( ) 3
5) 3442.
Kakoeo HalpapJieHHe HaHOOJIBIIETO H3IMEeHEeHHd (VHKLIHH

@(x,y,z)=xs8Inz- ycosz B Ha4ale KOOpJAHHAT?
Oteer: gradp(0; 0; 0)={0; -1; 0}.

9) dnsa pyHkuun z = ln(x + %7 +y2) HaTH:
a) MPOM3BOJHYI0 B TOYKE M[—l; »ﬁ) B HamnpapleHHH

oT ToukH M K Touke K(2; Zﬁ};
0) gradz B Touke N(3;4).

10) 3anucaTe ypaBHeHUs KacarellbHOIl IMJI0CKOCTH W HOP-
2

2
MaIH K MOBEPXHOCTH 22:%—'}’? B Touke M(6:4:4).

CyiiecTByeT /1M Ha NOBEPXHOCTH TOYKA, B KOTOPOii
HOpMaJlb K T[OBEPXHOCTH MapalielibHa  BEKTOPY
f=1{2;-1;-2}7



